



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Бывший главный бухгалтер исправительного учреждения, расположенного в Плесецком районе, признана виновной в присвоении денежных средств**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному бухгалтеру одного из исправительных учреждений Плесецкого района. Она признана виновной в совершении шести преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение денежных средств, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с 2017 года по июль 2022 года обвиняемая совершила хищение путем присвоения вверенных ей денежных средств на общую сумму более 2,5 миллионов рублей, предназначенных для нужд исправительного учреждения, путем составления фиктивных документов.

В ходе допроса на стадии предварительного следствия обвиняемая признала свою вину и пояснила следователю, что денежные средства тратила на личные нужды.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно- розыскной деятельности, представленных РУФСБ России по Архангельской области, материалов проверки прокуратуры Плесецкого района и УФСИН России по Архангельской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

Приговором Плесецкого районного суда Архангельской области ей назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно с лишением специального звания «подполковник внутренней службы». Суд удовлетворил гражданский иск о взыскании суммы причиненного преступлением ущерба. Приговор суда не вступил в законную силу.

13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1868158>